



ERRATA do Edital N EDITAL N° 002/2018 – 2º GB - PROJETO SOCIAL BOMBEIRO MIRIM de JI-PARANÁ/RO:

No item 8.1 do Edital N EDITAL N° 002/2018 – 2º GB - PROJETO SOCIAL BOMBEIRO MIRIM de JI-PARANÁ/RO

**Onde se lê:**

8.1. As aulas serão ministradas no período vespertino, de três a cinco vezes por semana (segundas, quartas e sextas-feiras), **com início às 13h30min e término às 17h30min**, podendo haver instruções, esporadicamente, às quintas-feiras, aos sábados, domingos ou feriados e, excepcionalmente, em período noturno. **Estas, com comunicação prévia aos responsáveis.**

Leia-se:

8.1. As aulas serão ministradas no período vespertino, de três a cinco vezes por semana (segundas, quartas e sextas-feiras), **com início às 13h30min e término às 18h15min**, podendo haver instruções, esporadicamente, às quintas-feiras, aos sábados, domingos ou feriados e, excepcionalmente, em período noturno. **Estas, com comunicação prévia aos responsáveis.**